

国务院发布《大气污染防治行动计划》，2015年底前各省份建成天气监测预警系统 每月曝光空气质量最差10个城市

2017年全国淘汰黄标车

《计划》要求，到2017年，全国地级及以上城市可吸入颗粒物浓度比2012年下降10%以上，优良天数逐年提高；京津冀、长三角、珠三角等区域细颗粒物浓度分别下降25%、20%、15%左右，其中北京市细颗粒物年均浓度控制在60微克/立方米左右。为实现以上目标，《计划》确定了十项具体措施。

措施之一是，加大综合治理力度，减少多污染物排放。全面整治燃煤小锅炉，加快重点行业脱硫、脱硝、除尘改造工程建设。综合整治城市扬尘和餐饮油烟污染。加快淘汰黄标车和老旧车辆，到2017年淘汰全国范围的黄标车；大力发展公共交通，推广新能源汽车，加快提升燃油品质。

加大排污费征收力度

《计划》提出调整优化产业结构，推动经济转型升级。严控高耗能、高排放行业新增产能，加快淘汰落后产能。加快企业技术改造，到2017年，重点行业排污强度比2012年下降30%以上。

加快调整能源结构，增加清洁能源供应。到2017年，煤炭占能源消费总量比重降到65%以下。《计划》提出将加大排污费征收力度，做到应收尽收。适时提高排污收费标准，将挥发性有机物纳入排污费征收范围，并鼓励民间和社会资本进入大气污染防治领域。

每月曝光空气质量最差城市

《计划》提出，国家定期公布重点城市空

气质量排名，建立重污染企业环境信息强制公开制度。加大环保执法力度，到2015年，地级及以上城市全部建成细颗粒物监测点和国家直管的监测点。国家每月公布空气质量最差的10个城市和最好的10个城市名单。国务院与各省级政府签订目标责任书，进行年度考核，严格责任追究。

《计划》提出，建立监测预警应急体系，制订完善并及时启动应急预案，妥善应对重污染天气。到2014年，京津冀、长三角、珠三角区域要完成区域、省、市级重污染天气监测预警系统建设；其他省（区、市）、副省级市、省会城市于2015年底前完成。要做好重污染天气过程的趋势分析，完善会商研判机制，提高监测预警的准确度，及时发布监测预警信息。
综合新华社报道

国务院12日发布《大气污染防治行动计划》，为我国未来五年大气污染防治勾勒出一幅明晰的路径图。这份被称为大气“国十条”的大气污染防治行动计划备受各方关注。《计划》提出，2015年底前各省份建成天气监测预警系统；每月公布空气质量最差的10个城市和最好的10个城市的名单等措施。

“房叔”受贿275万获刑11年半 遭举报有22套房产，但在庭审中只提到2套



“房叔”蔡彬在法庭上

曾被网曝坐拥22套房产的广州“房叔”蔡彬，因受贿275万元，12日被判处有期徒刑11年6个月。广州海珠区法院当天公开宣判了该案，宣判后，蔡彬表示将与律师商量是否上诉。

“房叔”一审获刑11年半

法院审理查明，1993年至2012年，蔡彬先后担任广州市公安局番禺分局副局长、广州城管综合执法局番禺分局局长和政委，期间，蔡彬利用职务便利为他人提供帮助，共收受贿赂275万元。

其中，2000年，蔡彬与陈俊杰、刘展文合作经营广州市番禺区沙湾大众汽车修配厂，后蔡彬将其部分出资60万元抽走。蔡彬利用担任广州市城市管理综合执法局番禺分局局长的职务便利，为该厂的经营提供相关帮助，为上述二人谋取利益。2003年至2005年间，蔡彬非法收受上述二人给予的超出其出资比例财产性利益共计126万元。2001年，蔡彬与蔡杰良等合作经营广州市番禺区

东环街螺山食庄。蔡彬利用职务便利，为该食庄的经营提供帮助，为蔡杰良等谋取不法利益。2003年至2012年间，蔡彬非法收受蔡杰良给予的超出其出资比例“分红”92万元。

法院认为，蔡彬的行为已构成受贿罪，判处蔡彬有期徒刑11年6个月，没收其个人财产60万元，及非法所得275万元，上缴国库。

受贿与其房产关系不大？

“房叔”蔡彬获刑11年6个月，但其多达21套房产的来源和处理问题未有提及。公众关心的是，如此巨额房产是否来源合法？案件宣判后是否意味着所有房产因此“洗白”而“合法安然无恙”？

2012年10月，时任广州市城管局综

合执法局番禺区分局政委的蔡彬遭网友举报坐拥22套房产，经纪委核实其与家人实际拥有房产21套。令人费解的是，从7月26日的庭审到如今的一审宣判，整个审判过程中仅提及蔡彬2套房产。对此，检察机关表示，目前掌握的证据显示，“房叔”受贿与其房产的关系不大。

对此，人们不禁要追问：除去退赃和罚没财产外，是否意味着“房叔”的房产“合法”了？蔡彬是一名正处级干部，其妻子曾任番禺区工商联办公室主任、秘书长，现已退休，按照正常工资标准，都无法购买那么多套房。记者曾就此多次询问负责本案的纪检、司法机关和当地政府，然而，检察院、法院以缺乏证据为由不予解释，纪委则以案件已移交司法机关为由保持沉默。
综合中新社

新疆鄯善暴力袭击案宣判 3人被判死刑 1人25年

新华社乌鲁木齐9月12日电 新疆吐鲁番地区中级人民法院12日对鄯善县“6·26”暴力恐怖案件中艾合买提尼亚孜·斯迪克等4名被告人一审公开开庭审理并当庭宣判，以组织领导恐怖组织罪、故意杀人罪、放火罪数罪并罚，判处艾合买提尼亚孜·斯迪克死刑，剥夺政治权利终身；以参加恐怖组织罪、故意杀人罪、放火罪数罪并罚，判处吾拉音·艾力死刑，剥夺政治权利终身；以参加恐怖组织罪、故意杀人罪数罪并罚，判处阿不都拉·斯热甫力死刑，剥夺政治权利终身；以参加恐怖组织罪、故意杀人罪、放火罪数罪并罚，判处艾克拉木·吾斯曼有期徒刑25年，剥夺政治权利5年。

中央纪委监察部网站 将第一时间发布大案

据新华社电 中央纪委常委、秘书长崔少鹏12日做客中央纪委监察部网站，就中央纪委监察部网站建设与网友进行在线交流。

崔少鹏表示，中央纪委监察部网站9月2日正式开通。网站的新闻发布和案件查处栏目，会在第一时间发布中央纪委监察部和各级纪检监察机关查办的案件，特别是中央纪委监察部查办的重大案件。

在谈到网站建设时，崔少鹏说，网站还准备开通官方微博、微信等新媒体应用。每位通过网站进行举报的举报人，都能得到一个唯一的查询码，也就是说你拿着这个查询码可以及时查询举报的受理情况，你自己这个码是唯一的，只有你自己能看。

广州1家医院发生火灾 爆炸案伤员安全疏散

据中新社电 广州消防12日通报，当天下午广州白云区新市医院发生火灾，无人员伤亡。新市医院此前收治了10日广州白云区鹅掌坦仓库爆炸案中的部分受伤儿童，据该医院透露，所有人员均安全疏散。

据消防介绍，12日16点24分，119接到报警，广州白云区新市医院住院部顶楼搭建的板房着火，广州消防立即调来8台消防车、1台指挥车共50余名官兵赶赴现场处置，至17点10分已将明火扑灭。起火楼层是该医院的顶层六楼饭堂，过火面积约60平方米，而病人基本在2到5楼住院，火灾发生时，病人被移送到附近的美容医院暂避，直至危险解除后才被接回医院。

经消防部门初步调查，起火原因可能是插座接触不良，以致电线短路引发火灾。

被挖眼男童母亲否认“有20多情人” 称报道纯属无稽之谈，家人仍不相信伯母是凶手

综合《北京青年报》报道 9月11日，记者从深圳希玛林顺潮眼科医院获悉，手术后的斌斌身体状况良好。当晚，斌斌的母亲王文丽告诉记者，有个别媒体称其有20多名情人纯属无稽之谈。

斌斌母亲：我外面没有情人

斌斌母亲王文丽表示，斌斌受到伤害之后她心里十分痛苦，现在看到深圳有电视媒体报道称“斌斌妈妈有20多个相好”，她实在是很生气。

“我从电视上看到有报道说我有20多个相好的，这肯定是假的。斌斌都成这样了，我实在是没有心情管别的。如

果我外面有情人，报道出来我也无话可说，可是我根本没有情人，这样的报道让我十分生气。”王文丽说，该报道纯属无稽之谈。

王文丽猜测，可能有些人看到报道说挖斌斌眼睛的凶手是一个女性，所以他们就认为斌斌妈妈在外面有情人，破坏了别人家庭，别人在报复中挖掉孩子的眼睛。王文丽称，前几天在网上贴吧中看到有人对她评价十分不堪，她想用法律武器维权。

斌斌父母：对伯母作案表示怀疑

斌斌父亲郭志平到现在也不敢确信

嫂子张会英会是凶手，他认为斌斌伯母张会英没有作案的动机。

“警察到现在也没有给我们解释，我们不敢相信张会英是凶手。我担心凶手逍遥法外，但是警方在办案，我们也只有相信警方。”郭志平说。

斌斌母亲王文丽告诉记者，亲戚会做出这种事情，她觉得是很困难的，“她也有孩子，还是一个女人家，我觉得一个人完成这些事，还是有些不可能的。”

王文丽说，当公安局通知他们挖去斌斌的犯罪嫌疑人是斌斌伯母时，她很恨张会英，但是仔细考虑之后，觉得张会英不太可能是凶手。